
Novosti v Mladinskem centru

Nezaupanje-
kako ga premagati?

Težave in težavice, problemčki in proble-
mi. Le koga ne tarejo, le kdo jih nima? Re-
šujemo jih na različne načine. Včasih jih od-
pravirno, včasih pa ne vemo, kako bi se jih
otresli. Najbrž se boste kar strinjali z ugo-
tovitvijo, da se težav in problemov najlažje
znebiš, če se o njih z nekom pogovoriš, če
dobiš občutek, da te nekdo razume. No in če
se odločiš za slednje, ti ne preostane nič
drugega kot da počakaš na ponedeljek, sre-
do ali soboto, ko se lahko od 17. do 20. ure
psebno ali po telefonu 555106 oglasiš na
Mladinskem centru Zgornja Šiška. Prav tam
se je zbrala skupina prost&voljcev, skupina
mladih navdušencev, ki si je dala za nalogo
pomagati ljudem pri njihovih težaivah, pri
iskanju izhoda iz le teh, jim posredovati in-
formacije o pogojih šolanja in zaposlitvenih
možnostih iter o načinih ipreživljanja pro-
stega časa. Ceprav je njihova želja pomagati
predvsem mladim, se ne branijo, oz. si celo

želijo obiskov ali klicev tudi starejših ljudi.
Pri njih je vsakdo dobrodošel.

Kako so se sploh zbrali in od kod ideja
o takšni vrsti dejavnosti?

Ideja je živa že ves čas delovanja Mla-
dinskega centra Zgornja Šiška, toda infor-
mativno-svetovalna dejavnost kot ena izmed
deja-vnosti 0 0 ZSMS, je pravzaprav in zares
stekla od lanskega oktobra. Pri nas obstaja
veliko institucij, ki se s to dejavnostjo
poklicno ukvarjajo, toda takšnih neformalnih.
centrov ni veliko, čeprav je potreba po njih
precejšnja. Ljudje včaših ne vedo icam in
na koga naj se obrnejo, včasih jim je dolg-
čas dn bi sc radi s kom pogovarjali, dobili
informacije o možnostih šolanja na določe-
nih smereh srednjega usmerjenega izobraže-
vanja — ipri vsem tem vam ti ljudje lahko Ln
praiv radi pomagajo, če ne, pa vsaj usmerijo
v 'ustrezno usitanoyo.

In kdo so ti ljudje, ki so se odlooili za
takšno dejavnost?

Ja, to so pa Ljubo, Bojan, Truda, Vlado,
Srečo, Miilko in dve Tanji. Samo dva izmed
njih se s svetovalno dejavnostjo ukrvarjata
pokliono, in sicer na Centru za socialno delo
in na Kriminološkem dnštitutu. Ljubo in Bo-
jan sta zato tudi glavna nosilca usposablja-
nja ostalih, ki so pa še študentje in to z
različnih fak.ultet: iprarvne, pedagoške, Višje
šole za sopialne delavce, celo germanistka je
med njimi. Torej, usposabljanju posvečajo
posebno skrb. Hodijo na tečaje na Višji šoli
za socialne delavce, udeležujejo se poletnih
šol in seminarjev, ki jih organizira Center za
socialno delo ravno za svoje prostovoljne
sodelai/ce, obiskujejo ustanove, ki se poklic-
no ufcvarjajo s to dejavnostjo, zbirajo in-
formacdje in podobno.

Kako pa poteka njihovo delo? Kdo se jim
oglaša? S kakšnimi problemi?

Ljudje se jim javljajo večinoma po te-
lefonu dn četprav ni potrebno, da se pred-
stavijo, se vsakdo predstavi. KMčejo jdh v
glavnem osnovnošolci. Zanimajo jih pred-
vsem pogoji nadaljnjega šolanja, toda običaj-
no se zgodi, da se potem v pogovoru odkri-
je še cel kup reči, ki jih žulijo, in na katere
ne najdejo odgovora. Oglaša se jih dosti tudi
zato, ker jim je dolgčas pa bi se radi s kom
pogovarjali ali pa celo dobiLi nasvet all
mnenje o kakšnem filmu. Če pa odgovo-
ra na kakšno vprašanje nimajo, pa Miko
vsakega ujmerijo ali pospremijo y ustrezno
ustanovo, ki jim bo gotovo znala in bo spo-
sobna odgovoriti.

Toda, kljub vsej pripravljenosti in dobri
volji, pa se še vedno srečujejo z nezaupanjem
okolice, staršev, celo kraijevne skupnosti.

Zakaj?
Ljudje so tako zelo nagnjeni k posploše-

vanju in so si na podlagi posameznih izgre-
dov še iz časa Jto je v okviru Mladinskega
centra deloval disko klub ustvardli mnenie,
da so v tem klubu samo »barabe in nevarni
tipi« in je zato bolje, da so čim bolj stran od
njega. Toda tisti, ki zaradi trme ali radoved-
nosti vseeno pridejo sem in »pokukajo« no-
ter, se lahko prepričajo o nesmiselnosti tak-
šnih predsodkoY. Zaupanje je težko pridobi-
ti, če si ga enkrat izgubil, _a mladi so prepri-
čani, da ga bodo zopet pridobili.

Kako?
S svojim delom, s svojo zagnanostjo, z

obveščanjem o svoji dejavnosti. To je ediru
in najboljši način.

Priprafvljenost, volja, interes, želja porna-
gati — vse te plemenite lastnosti ti ljudje
imajo. Uspeh ne bi smel izostaitd. Predvsem
je pa treba pustiti času čas, le ta bo namreč
pokazal, če se bo in kako se bo njihov trud
obrestaval. Za to, da bo informativno-sveto-
valna dejavnost resnično zaživela in postala
del naših potreb, pa je odvisno tudi od vseh
nas. Možnost da nekomu potožimo, da dobi-
mo informacije, dmamo, zato jo izkoristimo.

Mislim pa, da nezaupanje do teh ljudi
in dejavnostd, ki jo opravljajo, gotovo ni na
rnestu. Ali se va;m ne zdi? Vilma Prezelj


